



聚焦市两会

市四届人大五次会议主席团举行一、二次会议

本报讯 2月22日下午,市四届人大五次会议主席团第一次会议召开。市人大常委会主任王玉玺主持会议。

会议推选了市四届人大五次会议主席团常务主席,通过了大会执行主席分组名单,决定了大会副秘书长。

会议通过了市四届人大五次会议日程;通过了议案及建议、批评、意见的提出和处

理办法,决定代表提出议案截止时间;通过了选举办法草案,提请代表审议;布置推荐监票人。

市四届人大五次会议主席团成员、大会筹备秘书处副秘书长及各组室主要负责人参加会议。

又讯 2月22日下午,市四届人大五次会议主席团第二次会议召开。市委书记汪

一光主持会议。

会议听取了各代表团关于选举办法草案审议情况的报告,通过选举办法草案,提请大会表决;通过总监票人、监票人名单草案,提请大会表决。

市四届人大五次会议主席团成员、大会秘书处副秘书长及各组室主要负责人参加会议。
(记者 任雷)

寄语 市两会



蔬菜种植户张建设： 培育绿色蔬菜“亳”字号品牌

“一个好的绿色无公害品牌,就是一份无形的资产,既是产品质量的保证,也是产品销量的保证。”这是我市蔬菜种植大户张建设多年来种菜总结出来的经验。

张建设介绍,近年来,我市菜市场上许多蔬菜还要靠外地蔬菜弥补空白,同时也很难在我市市场上找到本地的特色农产品品牌,因此无法形成品牌效应,菜农的收益也大多不高。

“农业要想富,品牌是关键。”张建设建议,要多鼓励菜农大户进行绿色无公害农产品的培育开发,培育一批以“无公害产品”“有机产品”“绿色食品”等为主的“亳”字号品牌,进一步提高我市农产品的知名度和市场竞争力,增加菜农收入。还可以依托种植大户,培育一批竞争力强、带动面广的农业龙头企业,促进农业产业链的延伸,提高农业资源的利用率和综合附加值。另外,相关部门进一步完善各类奖补政策,协调解决面临的技术、资金等难题,提高大家的积极性。(记者 武景)

市政协四届二十七次常委会议召开

本报讯 2月22日下午,市政协四届二十七次常委会议召开。市政协主席汤涌主持会议。

会议听取了各组讨论情况的汇报,审议

了政协第四届亳州市委员会第五次会议选举办法(草案)。

市政协党组书记、副主席张俊民,市政协副主席马露、龚艳玲、张国芳、陈显锋、

沈振清、宋峰、李长春,市政协秘书长靳星海参加会议。市政协常委会组成人员、各组召集人参加会议。

(蔡宏铎 记者 武景)

市政协四届67次主席会议召开

本报讯 2月22日下午,市政协四届67次主席会议召开。市政协主席汤涌主持会议。

会议听取了各组讨论情况的汇报,审议

了政协第四届亳州市委员会第五次会议选举办法(草案)。

市政协党组书记、副主席张俊民,市

政协副主席马露、龚艳玲、张国芳、陈显锋、沈振清、宋峰、李长春,市政协秘书长靳星海参加会议。

(蔡宏铎 记者 武景)

市四届人大五次会议议案审查委员会召开第一次会议

本报讯 2月22日下午,市四届人大五次会议议案审查委员会举行第一次会议。

会议由亳州市第四届人民代表大会第

五次次会议议案审查委员会主任委员巩中主

持。会议讨论了议案和建议处理办法草

案。

(王桂海 记者 武景)

市四届人大五次会议财政经济委员会会议召开

本报讯 2月22日下午,市四届人大五次会议财政经济委员会会议召开。

会议讨论通过了“十四五”规划和二〇

三五远景目标纲要草案、计划和预算审查

办法草案。

市人大常委会副主任解杰昂主持会议,

财经委员会组成人员和各县区代表团审查

小组人员参加会议。

(记者 赵琳琳)

市四届人大五次会议举行各代表团会议

本报讯 2月22日,市四届人大五次会议举行各代表团会议。

上午,各代表团推选了团长、副团长,

审议了主席团和秘书长名单草案,审议了

会议议程草案,审议了议案审查委员会主

任委员、副主任委员、委员名单草案,成立

了计划和预算审查小组。

下午,各代表团审议了选举办法草案,推荐了监票人。

(记者 汝平)

多路径筑牢两会期间食品安全防线

本报讯 市两会期间,食品安全成为头等大事。市市场监督管理局采取强有力措施,切实筑牢两会期间食品安全防线,助力两会顺利召开。

据了解,该局成立了亳州市两会食品安全保障领导小组,制订了相关方案应急预案,对保障工作进行安排部署,细化责任分工。该局对代表委员入住的万达嘉华酒店、亳州宾馆等7家接待酒店分别安排了两名执法监督员负责驻点保障工作,同时与7家接待酒店签订了《重大活动接待单位食品安全承诺书》,落实两会期间的食品安全主体责任。

两会召开前期,该局执法人员及属地市场监管部门抽调的驻点监督员,联合提前对7家接待酒店逐一开展食品安全监督

检查指导,详细了解两会餐饮服务食品安全保障工作准备情况,对食品安全设施设备、原料采购、索证索票、加工场所及流程、从业人员健康状况、餐具消毒、食品留样等重点环节进行逐一检查。该局还要求禁止使用非法捕捞渔获物和野生动物,慎重使用进口冷链食品等,督促餐饮单位严格落实各项食品安全制度和疫情防控措施。

两会召开期间,驻点保障工作人员将对每日的菜品严格审查,对每餐的菜单进行审核,对操作现场实时监督,督促接待酒店把好食品原辅料和生鲜食品质量安全关,规范制作加工和留样,对发现的不规范操作行为即时要求整改到位。

驻点保障人员还在两会驻点酒店启用

快速检测,快检人员利用食品安全快速检测设备,现场对供餐单位的蔬菜、水果、生鲜肉、水产品、熟食制品等多种食品原辅料开展多项快速检测,发现问题立即停止使用,为就餐安全提供技术保障手段,全力保障参会代表的饮食安全。

两会召开期间,承担保障任务的监督员对在保障过程中发现的食品安全问题,要及时处理并上报领导小组,如发现有疑似食品安全事件,应立即向相关部门及单位负责人报告。对监督检查中发现和代表举报的违法违规行为,要认真、及时进行调查取证,一经查实,依法严厉查处,涉嫌犯罪的,一律移送公安机关。

(陈怀宝 记者 赵琳琳)

执行法官刘飞： 希望多关注基层法院执行工作

作为基层法院的一名执行法官,工作这些年,刘飞与同事们见证了基层法院执行工作中发生的历史性变化和跨越式发展,是解决基层执行难问题的参与者与经历者。在刘飞等执行法官的努力下,无论是办案数量、时效还是办案质量,都有了质的提高。然而,执行工作中遇到的难题还是存在。刘飞说,一个案件从开始到执行终结,跨度时间很长,有的需要几次甚至十几次执行才能达到执行效果,大大影响了执行的结案率和执行效率。很多被执行案件的当事人在法院判决生效后,并不是想着积极履行,而是想方设法拖延、躲避。

“司法,是维护社会公平正义的最后一道防线,而执行工作,则是这最后一道防线上的一环。”刘飞表示,作为一名执行法官,他一定担当尽责,用足、用好执行措施,为“稳经济、保民生”贡献自己的微薄力量。也希望人大代表和政协委员们在本次两会期间多多关注基层法院执行工作,多提宝贵意见,助力执行工作提速增效。
(记者 赵琳琳)

药商林伟伟： 加深诚信底色 擦亮药都品牌

90后小伙林伟伟是一名药商,他认为,中华药都是亳州的金字招牌,如今,亳州正全力打造世界中医药之都,此时,进一步增强广大药业界从业者的诚信经营意识至关重要。

“打造世界中医药之都,中医、中药是核心,围绕这两大板块,从种植到加工、销售,涉及的人群非常庞大,也牵动着亳州经济的发展命脉,无论哪一个环节,都必须牢固树立诚信经营意识,时刻绷紧诚信经营这根弦,坚决不能给亳州中医药产业抹黑。”林伟伟说。

的确,诚信是一切的根本,诚信经营是中医药产业发展最深的底色。林伟伟是这样认为的,也是这样做的。多年来,在全国各地跑中药业务的他,一直秉持诚信经营的理念,在供货质量和时间上从不含糊。他说,“无论是哪里的客商,人家都知道你是亳州的供货商,你的产品质量好坏也决定着别人对亳州中药的印象,因此,我们做生意时一定要注重诚信,只有诚信经营,生意才能越做越大,路才能越走越宽。”
(记者 刘景侠)